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rbalhos já desenvolvidos, e dos projetos que pretende desenvolver no
rgo de Diretora da Autarquia Aguas do Pantanal. O Presidente passa o
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)A SESSAO EXTRAORDINARIA DO DIA 11 DE JANEIRO DÉ.2021

20 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 10h25mim, no sal-ão
nobre da Câmara Municípal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O Presidênte
da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos Santos, declara aberta a
PTESENtE SESSãO _ 2A SESSÃO EXTRAORDINARIA - 19' LEGISLATURA:
"lnvocando a proteção de DEUS,
declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao 1o Secretário
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Or

nome da Liberdade e da Democracia,

que proceda com a chamada dos senhores vereadores: CELSO SILVA,
CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO DA SILVEIRA
PERETRA JUNTOR; DOMTNGOS OLIVEIRA DOS SANTOS; FLÁVIO ANT
LARA SILVA; FRANCISCO WELSON AMARANTE DOS SANTOS; FRANCO
vALÉRrO CEBALHO DA CUNHA; LEANDRO DOS SANTOS; LTNSTOD
LACERDA PASSOS; LUIZ LAUDO PAZ LANDIM; MARCOS EDUARDO
RTBETRO; MARIA JOSÉ DA SILVA; OZTOL BEZERRA DE PAULA; RUBENS
MACEDO; VALDENIRIA DUTRA FERREIRA. Fica registrada a participação do
verea«lor Cézare Pastorello por videoconferência. - GRANDE EXPEDIENTE -
ORDEM DO DIA - O Presidente pede ao Secretário que faça a Ieitura dos
documentos desta sessão. O Secretário lê Ofício de pedido de sabatina e
apresentação de currículo da Senhora Maria Aparecida Nepomuceno dos
Santos Silva indicada, pelo Poder Executivo, para o cargo de Diretor(a)
Executivo(a) da Autarquia Serviço de Saneamento Ambiental Aguas do
Pantanal: "Em caráter de urgência, solicitamos a Vossa Excelência que
designe a sabatina, prevista no artigo 3o, §1o, da Lei no 2.47612015, alterado
pelo artigo 15o da Lei Complementar n" 106 de 0711012015, para a senhora
Maria Aparecida Nepomuceno dos Santos Silva, tendo em vista ser o nome
indicado por este Executivo, para assumir o cargo de Diretor(a)
Executivo(a) da Autarquia Serviço de Saneamento Ambiental Aguas do
Pantanal, durante a Gestão 2021-2024". O Secretário lê a convocação desta

o Extraordinária. Com a palavra senhora Maria Aparecida
dos Santos Silva apresenta seu currículo, fala de seus

omento aos questionamentos dos vereadores para a senhora Maria
da. Com a palavra o vereador Marcos Eduardo Ribeiro cita o artigo

' do Regimento, e pede a suspensão desta sessão, pois a nomeação
não pode ser feita antes de passar pela Câmara Municipal, e a nomeação
foi feita no dia 04, e por isso, pelo respeito que se deve ter por esta casa de
leis pede a suspenção desta sessão. Com a palavra a vereador
Dutra Ferreira diz que foi um erro cometido pela prefeitura,
revisto, e pede que aos vereadores, que devido a urgência
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essa indicação seja votada hoje. Com a palavra o vereador Leandro dos
Santos diz que concorda com as palavras da vereadora Valdeníria, pois
apesar do erro, nada será afetado, e pede que essa indicação seja votada
hoje. O Presidente suspende a sessão por cinco minutos para consultar o
Jurídico desta casa de leis sobre a questão apresentada pelo vereador
Marcos Eduardo Ribeiro. Reaberta a sessão. O Presidente pede ao Dr.
Emerson Pinheiro Leite que dê um parecer jurídico sobre a situação. Com
a palavra o Dr. Emerson Pinheiro Leite diz que tecnicamente a nomeação
da senhora Maria Aparecida hoje está ilegal, porque já está publicada, e a
legislação fala que tem que ser arguida preliminarmente pela Câmara, antes
de nomear, e por analogia usa a Lei no 11.41912016, que trata do processo
eletrônico judicial, "art. 4o, § 30 Gonsidera-se como data da publicação o
primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário
da Justiça eletrônico", e o'§ 4o Os prazos processuais terão início no
primeiro dia útil que seguir ao considerado como data da publicação". O
Presidente diz que há um entendimento legal, que diz que a plenária é
soberana, então será colocada em votação a suspensão ou não desta
sessão. O Presidente coloca em votação a suspensão desta sessão.
Sessão suspensa pelo voto da maioria dos vereadores, com os votos a
favor da suspensão dos vereadores Pastor Junior, Lacerda do Aki, Flávio
Negação, Mazéh Silva, Celso Silva, Isaias Bezerra, Marcos Eduardo Ribeiro,
Franco Valério e Cézare Pastorello. O Presidente convoca todos os
vereadores para Sessão Extraordinária para a sabatina da senhora Maria
Aparecida dos Santos Silva, às 13 horas, na próxima quarta-feira
(1310112021). O Presidente, o vereador Domingos Oliveira dos Santos,
declara encerrada a Presente Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS,
em nome da Liberdade e da Democracia Declaro encerrada a Presente
Sessão". Eu, Letícia de Oliveira Xaves, servidora designada para lavratura das
Atas das Sessões Ordinárias e Extraordinárias, lavrei a presente Ata.
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